

雨夜 5旬男子上班途中命丧车祸

交警在现场仅发现一个后视镜,受害人之子发帖悬赏寻找目击者

“如果当时肇事者不逃走的话,也许朱先生就不会离开他的家人了!”近日,宜兴知名的陶都论坛出现一则被网友顶得很高的热帖,帖子讲述了一名5旬男子车祸身亡后,肇事者逃逸无踪,家人悲痛万分的事情。网帖同时向广大网友求助,希望能够通过网络寻找事件目击者。昨日,记者与死者家属取得联系证实确有其事,他们希望能够通过这种方式来找到逃逸的肇事者,以告慰死者在天之灵。

网帖寻找车祸目击者

这则名为“悬赏:寻找目击者!!”的帖子是11月30日发出的,10多天里被网友顶了五层楼高。发帖人“jasm26”说,“家住宜兴的朱先生今年54周岁,在某某生物公司工作。作为厂里的员工,他任劳任怨;作为家庭的支柱,他养育了两儿一女,省吃俭用了一辈子,却不幸在一场比赛中永远地离开了他的家人,可那个罪魁祸首却逃之夭夭,实在令人痛恨!”

据发帖人称,这起交通事故发生在11月28日晚上9点多,朱先生骑着电瓶车到公司上夜班,“途经青源大道(高青制衣路口向东和宜能电热厂之间)发生交通事故,朱先生被撞飞出去躺在路边,肇事者却扬长而去。直到21:40



征集车祸线索网页截图

有位好心人发现有人躺在路边才报了警!等救护车和交警赶到现场时,朱先生已经永远离开了人世……”发帖人说,“如果当时肇事者不逃走,立马报警叫救护车的话,也许朱先生就不会离开他的家人了!现寻求事故目击者和能提供线索者帮忙找到肇事者,必定重谢!”

肇事者留下一个后视镜

根据网帖留下的联系方式,记者与对方取得了联系。接电话的是朱先生的儿子,嗓子听起来有些嘶哑。说起父亲不幸遇难的事情,小朱就觉得胸闷,因为直到现在肇事者仍然踪影全无。

小朱的父亲是在宜兴经济开发区的一家公司上夜班的。据小朱回忆,11月28日

晚上9点钟父亲参加完聚会后,就赶回家骑了电动车上班。因为是固定的工作,离家也不算太远,父亲没有带手机。可是小朱的父亲一走就再也没有回来。当天晚上,小朱父亲公司里的工作人员打电话到家里,问小朱父亲怎么没有去上班。当天晚上下着雨,觉得有些不对劲的小朱就打着手电出门去找,可是找了一夜也没有找到父亲的下落。

一夜都很恍惚的小朱第二天一大早就报了案,民警告诉他在他家附近出了一起交通事故,有一名中年男子在事故中身亡。心急火燎的小朱赶到交警队,一眼就看到了父亲落在现场的一大串钥匙。“父亲的遗体已被送到了殡仪馆。交警告诉我们说是一起交通事故,父亲倒地后头部受伤,

等救护车来的时候已经去世了。”小朱说,交警在现场查看,只发现地上有擦痕,还有一个已经断裂的后视镜。排除是朱先生电动车的后视镜后,交警怀疑这是肇事者遗留在现场的,而且根据后视镜可以确定肇事车辆是豪爵摩托车,目前交警还在排查当中。

网友呼吁肇事者自首

“我们一家人到宜兴来已经20年了,父亲辛辛苦苦把我们养大,本来再过几年退休就可以颐养天年了,没想到却出了这样的事情。”小朱说,事发后母亲整个人都崩溃了,天天以泪洗面,几次找交警也只说再等等,所以抱着侥幸的心理就让一个堂弟去网上发帖。“事发的时候是晚上,又下雨,不知道当时有没有人经过,发帖也是抱着试试看的心理。”小朱说。

帖子发出后,网友们对小朱父亲的遭遇非常同情。在谴责肇事逃逸者的同时,网友们纷纷呼吁肇事者看到消息后能够良心发现投案自首,还有网友建议调看当时事发现场的监控探头,对当时经过的车辆一一排查,最起码有可能会发现目击者。昨天晚上记者和小朱联系,小朱说事情到现在还没有更多的进展,如果有知情者,可以与80780536联系,帮忙寻找肇事者。陈超

《小河闯进不速客》后续——

海狮已开始进食

一水族馆出面认领但证据不足

12月9日,《生活无锡》报道了一头闯进滨湖区雪浪许舍社居委杨巷村村边小河的海狮被救助的事情,不少读者对这个淘气的小家伙非常关心,纷纷来电出谋划策怎样才能让海狮进食。昨天,记者从无锡市野生动物救助中心和无锡市动物园获悉,从昨天开始,原本不吃不喝的海狮已经开始少量进食了,虽然一天只吃了1斤左右的海鱼,但说明小家伙已开始适应救助中心的环境了。

“但我们事后还是跟渔政部门说过(‘丽娜’走失)这个事情的。”无锡市野生动物救助中心和无锡市动物园的相关负责人告诉记者,这两天,虽然吃得少,但这头海狮还是肯进食了,他们也在给它喂食矿物质、维生素等营养品,希望其能早日恢复。这位负责人也表示,目前他们的责任就是照顾好和治疗好这头海狮,只要提供充分合法的资料证明他们救助的海狮就是“丽娜”,所以海狮还被收留在无锡市动物园。

薛晟

《一个新村九个信报箱“脚”下没根》后续——

信报箱一周内可望全部修复

《生活无锡》11月27日刊登的《一个新村九个信报箱“脚”下没根》昨日有了比较理想的结果——读者陶先生再次来电说,这几天,已经有施工人员在对惠龙新村的信报箱进行修复,在原来信报箱的底部砌上水泥墩子,然后再把信报箱架上去固定,牢固程度比之前好了很多。

昨日,记者在惠龙新村200号门前看到,一个高30厘米左右的水泥墩在原来的信报箱位置,水泥墩上还有4根钢柱,用以固定信报箱,损坏的信报箱则依旧靠在墙边上。据住在附近的王先生介绍,上周就

匡笠 薛晟

《医院太平间想包给民营服务公司》后续

人民医院太平间经营权易主,殡葬管理处称太平间外包只是探索方向

火化等费用有望由政府买单

外包给民营殡仪服务公司的无锡人民医院太平间昨日正式营运了,进驻人民医院太平间的是无锡市平安殡仪服务有限公司(简称“平安殡仪”)。平安殡仪将无偿为人民医院提供运送、消毒、保管等服务。针对社会上不少人指责此举剥夺了逝者接受其他人服务权利的质疑(《生活无锡》7月2日曾以《医院太平间想包给民营服务公司》为题予以报道),平安殡仪的许伟达承诺,尊重丧户的自由选择权,丧户愿意将丧事交给哪家殡仪公司办理,由丧户决定。

据介绍,无锡的殡葬行业相比国内其他城市比较混乱,许多民营的殡仪公司的服务人员一见到有病人去世就去和死者家属谈殡葬业务,甚至因为抢生意在医院太平间门口争吵、斗殴。人死后,又经常会出现不正规的殡仪公司在病床上就帮死者擦身、更衣。更有甚者在医院内设置灵堂摆放花圈、燃烧香烛及冥器冥物,在太平间里大奏哀乐。为此,人民医院萌发了将太平间承包出去的想法。

关注无锡北大门蜕变系列报道之三

“落户这里,我们很安心!”

新型高科技企业落户和老企业“脑袋”留在原地使北塘逐渐成为总部集聚区



北创科技园总效果图

就被这名男子描绘的远景吸引住了。得知这位男子是北塘区区长王进健,是中断了会议专门来为他们介绍情况的,廉仁淳当即决定在北塘落户。

“一个区长为了给我们介绍而专门中断会议跑来,说明北塘真的很‘求才’,落户这里,我们很安心。”廉仁淳说,北塘想得很周到,照顾很全面。场地、资金……很短的时间里,招才政策一一兑现,这也坚定了廉仁淳在北塘发展的信心。2006年11月底落户北塘后,第二个月就开出票据。目前,廉仁淳公司的客户包括锐步、红豆、雅戈尔、new balance等以及十几个韩国服装品牌的公司,拥有员工40多人。截至去年,该公司已实现销售额500万元,并在上海设立了办事处,在厦门开设了分公司。廉仁淳不但把公司开在无锡,还把家人都落户无锡,几个当初一起创业的伙伴也都把家安在了无锡,用廉仁淳的话来讲,现在“大家”、小家都在无锡,大家就更能安心奋斗了。

“成立之初当保姆、成功之后当保安”,贴心的服务是

迁,产值约占全区规模以上工业企业总产值的三分之一,“带走”每年超过2亿元的税收。但在北塘区委、区政府看来,以产业升级和优化为目的的“退城进园”提供了一个不可多得的机遇——44家骨干企业迁走,可以腾出2300多亩土地。因为从北塘“走”出去的企业有把“根”留住的想法,“身子走了,脑袋可以留下。”所以,以服务于企业的新兴生产性服务业——“2.5产业”跃入北塘人的视线。早在2008年7月北塘就成立了锡北生产性服务业集聚区,大力发展2.5产业,重点培育总部经济。在锡澄片区2.5平方公里的产业经济片区远期规划范围内,集聚区将先期规划建设850亩无锡总部商务园。

目前,在锡澄片区2.5平方公里的锡北生产性集聚区远期规划范围内,850亩无锡总部经济园已经正式启动。该项目总投资超过70亿元,总建筑面积达130万平米,是无锡市“总部经济”主题园区之一。据有关负责人介绍,总部经济园整体规划以花园总部办公为主体,科技研发、地标性写字楼、高尚居住及商业配套为辅,综合规划,形成多元化、互补型的都市型总部商务办公的主题公园,打造苏锡常地区规模最大的产业总部办公集群。

总部商务园建成后将吸引近300家大中型企业、超过600家小企业,形成总部经济集聚区。据相关专业公司分析测算认为,总部商务园整体建成后,年税收将达到15亿元左右,能够极大地促进区域经济增长,成为北塘经济发展新的增长极并实现经济持续发展。

无锡总部集聚区将在 这里崛起

按照无锡市委、市政府的统一部署,北塘区到2010年前将有44家骨干工业企业搬

金辰 陆媛 薛晟